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 Міністерство охорони здоров’я 
України 

  

Про погодження проекту постанови  
Кабінету Міністрів України 

 

Міністерство фінансів України відповідно до листа Міністерства охорони 
здоров’я України від 13.10.2021 № 26-02/30204/2-21 погоджує без зауважень 
проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236» і надсилає висновок 
до нього. 

 

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. 
 

 

Міністр Сергій МАРЧЕНКО 
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Висновок 

Міністерства фінансів України 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України  
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 9 грудня 2020 р. № 1236»  
 

Розробник проекту акта  
Міністерство охорони здоров’я України. 
 

Суть проекту акта  
Проектом акта пропонується передбачити норму про забезпечення 

керівниками або іншими уповноваженими згідно із законодавством особами 

підприємств, установ, організацій контролю: 

за дотриманням норм законодавства щодо допуску до роботи працівників, 
які підлягають обов’язковим профілактичним щепленням проти COVID-19, 

визначених Переліком професій, виробництв та організацій, працівники яких 
підлягають обов’язковим профілактичним щепленням, затвердженим наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 04.10.2021 № 2153; 

відсторонення від роботи працівників, визначених вищезазначеним 
Переліком, які відмовляються або ухиляються від проведення обов’язкових 
профілактичних щеплень проти COVID-19, окрім працівників, які мають 
абсолютні протипоказання до проведення профілактичних щеплень проти 
COVID-19 та надали підтвердні документи. 

Також проектом акта пропонується запровадити новий функціонал 
мобільного додатка «Вдома» для моніторингу осіб, які перетинають державний 
кордон на в’їзд в Україну, та порядок здійснення поточного контролю за 
перебуванням особи в місці самоізоляції. 

 

1. Оцінка впливу на показники бюджетів 

Реалізація акта не впливатиме у поточному та наступному періодах на 
показники державного та місцевих бюджетів. 

 

2. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 

Реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат з державного та 
місцевих бюджетів.  

 

3. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді проекту акта у разі його прийняття 

Оскільки реалізація акта не потребуватиме додаткових коштів, пропозиції 
щодо можливостей фінансового забезпечення відсутні. 

 

4. Зауваження та пропозиції до проекту акта 

Зауваження та пропозиції до проекту акта відсутні. 
 

5. Узагальнений висновок  
Проект акта погоджується без зауважень. 

 

Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО 

 

Олена Микитюк 206 57 75 


